
Ersatzteilliste
Sprüh- Extraktionsgerät

Spare parts list
Spray-extraction device

Elenco pezzi di ricambio
Polverizzatore-estrattore

SX 244

ab Masch.Nr. 3013



1 SX 244

16

17

13

13

15

14

11
1325

18

10

8 13
12

11

6

7

5

4

3

2

8

19

27

28

26

28
29

21

20

19

23

22

20

24

30

31

1

9

32

38

37

35

36

34

39

33

Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

1 20101300 1 Frischwassertank fresch water tank serbatoio soluzione detergente
2 20267930 1 Überdruckventil kpl. pressure relief valve valvola depressione
3 20438600 1 Ventilkörper valve body corpo valvola
4 20100900 1 Ventilkegel Ms valve piece cono valvola
5 20098600 1 Druckfeder pressure spring molla
6 20100500 1 Ventilkappe valve cap tappo valvola
7 20100100 1 6-Kantmutter R3/8"x4 hex.nut dado esagonale
8 20097100 2 Gerade Verschraubung G3/8 connection attaco filettato
9 50091300 1 Polyamidschlauch PA12 0,5m hose tubo flessibile

10 20093700 1 Verschraubung Ms connection attaco filettato
11 20102600 2 6-Kantmutter M 6 Ms hex.nut dado esagonale
12 20076000 1 Scheibe  6,2x30,0x2,0 washer rondella
13 20102900 4 Scheibe  6,4x12,5x1,6  Ms washer rondella
14 20101500 1 Knotenkette cain catena
15 20159200 1 Linsenschraube M6x16 V2A screw vite
16 20092701 1 Tankdeckel tank lid coperchio serbatoio
17 20085300 1 Kugelknopf M6/Ø21x17 knob manopola
18 20093800 1 O-Ring 16x3 O-ring anello a O
19 20093300 2 O-Ring 22x3 O-ring anello a O
20 20093000 2 6-Kantmutter R7/8"x8-SW32 hex.nut dado esagonale
21 20100630 1 Druckschlauch NW10 L=550mm pressure hose tubo pressione
22 20092900 1 Ansaugfilter vac filter filtro aspirazione
23 20093200 1 Gewindemuffe Ms sleeve manicotto filettato
24 20100830 1 Saugschlauch NW10  L=550mm vac hose tubo flessibile aspiratore
25 20095400 1 Einstecktülle aussen grommet beccucchio
26 20100700 1 Kabelkanal cable channel guida cavo
27 20103400 2 Blechschraube B3,5x13 tin screw vite
28 20000300 3 Scheibe  4,3x 9,0x0,7  Ms washer rondella
29 20040900 1 Blechschraube B3,5x9,5 tin screw vite
30 20092800 1 Griff handle maniglia
31 20118000 2 Zylinderschraube M4x 6 screw vite
32 20561530 1 Kable 3x1 mit Stecker cable 3x1 with plug cavo di conness c. spina
33 20089832 1 Förderschlauch delivery hose tubo flessibile di estrazione
34 20089800 1 Schlauch NW38   5m hose tubo flessibile
35 20062700 2 Schlauchkonus Ø40 hose cone cono
36 20116000 2 Schlauchhülse 38x1,2x25 hose sleeve bussola
37 20099530 1 Wasserschlauch NW6  5,5m water hose flessibile dell'acqua
38 20097300 2 Schnellverschlusskupplung quick coupler agganciamento rapido
39 20161300 5 Kabelbinder strip fascetta
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

1 20101300 1 Frischwassertank fresch water tank serbatoio soluzione detergente
2 20267930 1 Überdruckventil kpl. pressure relief valve valvola depressione
3 20438600 1 Ventilkörper valve body corpo valvola
4 20100900 1 Ventilkegel Ms valve piece cono valvola
5 20098600 1 Druckfeder pressure spring molla
6 20100500 1 Ventilkappe valve cap tappo valvola
7 20100100 1 6-Kantmutter R3/8"x4 hex.nut dado esagonale
8 20097100 2 Gerade Verschraubung G3/8 connection attaco filettato
9 50091300 1 Polyamidschlauch PA12 0,5m hose tubo flessibile

10 20093700 1 Verschraubung Ms connection attaco filettato
11 20102600 2 6-Kantmutter M 6 Ms hex.nut dado esagonale
12 20076000 1 Scheibe  6,2x30,0x2,0 washer rondella
13 20102900 4 Scheibe  6,4x12,5x1,6  Ms washer rondella
14 20101500 1 Knotenkette cain catena
15 20159200 1 Linsenschraube M6x16 V2A screw vite
16 20092701 1 Tankdeckel tank lid coperchio serbatoio
17 20085300 1 Kugelknopf M6/Ø21x17 knob manopola
18 20093800 1 O-Ring 16x3 O-ring anello a O
19 20093300 2 O-Ring 22x3 O-ring anello a O
20 20093000 2 6-Kantmutter R7/8"x8-SW32 hex.nut dado esagonale
21 20100630 1 Druckschlauch NW10 L=550mm pressure hose tubo pressione
22 20092900 1 Ansaugfilter vac filter filtro aspirazione
23 20093200 1 Gewindemuffe Ms sleeve manicotto filettato
24 20100830 1 Saugschlauch NW10  L=550mm vac hose tubo flessibile aspiratore
25 20092100 1 Nippel 1/4" innen grommet beccucchio
26 20100700 1 Kabelkanal cable channel guida cavo
27 20103400 2 Blechschraube B3,5x13 tin screw vite
28 20000300 3 Scheibe  4,3x 9,0x0,7  Ms washer rondella
29 20040900 1 Blechschraube B3,5x9,5 tin screw vite
30 20092800 1 Griff handle maniglia
31 20118000 2 Zylinderschraube M4x 6 screw vite
32 20561530 1 Kable 3x1 mit Stecker cable 3x1 with plug cavo di conness c. spina
33 20089832 1 Förderschlauch delivery hose tubo flessibile di estrazione
34 20089800 1 Schlauch NW38   5m hose tubo flessibile
35 20062700 2 Schlauchkonus Ø40 hose cone cono
36 20116000 2 Schlauchhülse 38x1,2x25 hose sleeve bussola
37 20099530 1 Wasserschlauch NW6  5,5m water hose flessibile dell'acqua
38 20097300 2 Schnellverschlusskupplung quick coupler agganciamento rapido
39 20161300 5 Kabelbinder strip fascetta
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

2 20098200 1 Saugbehälter vac tank serbatoio soluzione di recupero
3 20250131 2 Handgriff kompl. handle compl. maniglia completa
4 20149000 2 Spannbügel bracket gancio
5 20182500 4 Linsenschraube M4x12 screw M4x12 vite M4x12
6 20000300 5 Scheibe 4,3 washer 4,3 rondella 4,3
7 20059900 4 Hutmutter M4 nut M4 dado M4
8 20098131 1 Sockel Klemmschelle M5 socket sleeve M5 boccola fissaggio M5
9 20149500 1 Zylinderschraube M5x20 cap screw M5x20 vite cilindrica M5x20

11 20076400 1 Scheibe 4,3 washer 4,3 rondella 4,3
12 20248000 1 Stopfen für Schlauch stopper for hose capuccio buta
13 20105700 1 Linsenschraube M4x10 V2A screw M4x10 vite M4x10
14 20571000 1 Ablaufschlauch Ø20  0,480m drain hose Ø20x480 tubo scarico Ø20x480
15 20000200 1 6 Kantmutter M4  V2A hex nut M4 dado esagonale M4
16 20248600 1 Kette 7 Glieder chain catena a s7 anelli
17 20161300 1 Kabelband TY 26M strip fascetta
18 20029900 1 4 Kantmutter M5 square nut M5 dado M5
19 20063200 1 Abweiser mit Anschlußstutzen cuff spostaspire con bocchettone
20 20094600 1 Rohrdichtung gasket guarnizione tubo
21 20092200 4 Senkschraube M5x20 screw M5x20 vite M5x20
22 20096500 16 Zylinderschraube M5x16 cap screw M5x16 vite cilindrica M5x16
23 20096600 16 Dichtscheibe 16x6,8x1 washer 16x6,8x1 rondella 16x6,8x1
24 20096200 4 Lenkrolle Ø50 guide roll Ø50 ruota Ø50
26 20046000 16 6 Kantmutter M5 Stopp hex nut M5 dado esagonale M5
30 20217200 1 Schlauchschelle clamp gancio tubo
31 20272700 1 Winkelstutzen angle sleeve gomito
33 20570100 2 Sonderscheibe special washer rondella
34 20195000 1 Mutter 3/4" nut 3/4" dado 3/4"
35 20089832 1 Förderschlauch delivery hose tubo flessibile di estrazione
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

2 20098200 1 Saugbehälter vac tank serbatoio soluzione di recupero
3 20250131 2 Handgriff kompl. handle compl. maniglia completa
4 20149000 2 Spannbügel bracket gancio
5 20182500 4 Linsenschraube M4x12 screw M4x12 vite M4x12
6 20000300 5 Scheibe 4,3 washer 4,3 rondella 4,3
7 20059900 4 Hutmutter M4 nut M4 dado M4
8 20098131 1 Sockel Klemmschelle M5 socket sleeve M5 boccola fissaggio M5
9 20149500 1 Zylinderschraube M5x20 cap screw M5x20 vite cilindrica M5x20

11 20076400 1 Scheibe 4,3 washer 4,3 rondella 4,3
12 20248000 1 Stopfen für Schlauch stopper for hose capuccio buta
13 20105700 1 Linsenschraube M4x10 V2A screw M4x10 vite M4x10
14 20571000 1 Ablaufschlauch Ø20  0,480m drain hose Ø20x480 tubo scarico Ø20x480
15 20000200 1 6 Kantmutter M4  V2A hex nut M4 dado esagonale M4
16 20248600 1 Kette 7 Glieder chain catena a s7 anelli
17 20161300 1 Kabelband TY 26M strip fascetta
18 20029900 1 4 Kantmutter M5 square nut M5 dado M5
19 20063200 1 Abweiser mit Anschlußstutzen cuff spostaspire con bocchettone
20 20094600 1 Rohrdichtung gasket guarnizione tubo
21 20092200 4 Senkschraube M5x20 screw M5x20 vite M5x20
22 20096500 16 Zylinderschraube M5x16 cap screw M5x16 vite cilindrica M5x16
23 20096600 16 Dichtscheibe 16x6,8x1 washer 16x6,8x1 rondella 16x6,8x1
24 20096200 4 Lenkrolle Ø50 guide roll Ø50 ruota Ø50
26 20046000 16 6 Kantmutter M5 Stopp hex nut M5 dado esagonale M5
30 20217200 1 Schlauchschelle clamp gancio tubo
31 20272700 1 Winkelstutzen angle sleeve gomito
33 20570100 2 Sonderscheibe special washer rondella
34 20195000 1 Mutter 3/4" nut 3/4" dado 3/4"
35 20089832 1 Förderschlauch delivery hose tubo flessibile di estrazione
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

1 20235100 18 Schraube KA 50x20 screw KA 50x20 vite KA 50x20
3 20234200 1 Griff grip maniglia
4 20236900 2 Schraube KA 50x50 screw KA 50x50 vite KA 50x50
5 20234100 1 Kabelhaken chatch for cable supporto maniglia
6 20235000 2 Schraube KA 50x45 screw KA 50x45 vite KA 50x45
7 20234700 1 Knickschutztülle cable sleeve passacavo
9 20234000 1 Zugentlastung cable clamp bloccacavo

10 20234900 10 Schraube KA 50x25 screw KA 50x25 vite KA 50x25
11 20235200 1 Blechschraube BZ 4,2x18 tin screw BZ 4,2x18 vite BZ 4,2x18
12 20112500 1 Anschlußleitung 3x1x15m power cable 3x1x15m cavo 3x1x15m
13 20119700 1 Klemmleiste 3 polig terminal 3poles morsettiera 3 poli
14 20235500 1 Entstörfilter filter condensatore antidisturbo
15 20051701 2 Wippschalter toggle switch interruttore a bilico
16 20233900 1 Saugkopf Haube vac head cover coperchio testata
18 20233800 1 Motorhaube motor hood convogiatore
19 20353601 1 Silikonschlauch hose tubo silicone
20 20112100 1 Kabeldurchführungsring cable ring passafilo
21 20236200 1 Zwischenring intermediate ring anello plastica motore
22 20564000 1 Schalldämmung sound insulation

25 20353100 1 Saugkopf Zwischenteil
vac head intermediate
piece

fermamotore

26 20235700 2 Gebläsedichtung gasket guarnizione
27 20512900 1 Saugaggregat 1100W vac unit 1100W motore aspirazione
29 20564200 1 Schalldämmung D250 sound insulation D250 fonoasorbente
30 20233600 1 Saugkopf Unterteil vac head lower part basamento
31 20249730 1 Deckel mit Unterteil cover for plug coperchio
32 20556600 1 Kaltgerätesteckdose receptacle presa
33 20201900 2 Senkschraube M3x25 screw M3x25 vite M3x25
34 20011500 2 6 Kantmutter M3 hex nut M3 dado esagonale M3
35 20235900 1 Schwimmerkörper floater galleggiante
36 20236000 1 Sieb filter filtro a rete
37 20236300 1 Schwimmergehäuse floater housing corpo antischiuma
38 20005600 1 6 Kantmutter M5 hex nut M5 dado esagonale M5
39 20096300 1 Linsenschraube M5x40 screw M5x40 vite M5x40
40 20236100 1 Schwimmerkorb floater basket cestello antischiuma
41 20423400 1 Kohlebürste carbon brush carboncino
42 20353500 1 Entstördrossel interference choke bobina arresto interference
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione
1 20235100 18 Schraube KA 50x20 screw KA 50x20 vite KA 50x20
3 20234200 1 Griff grip maniglia
4 20236900 2 Schraube KA 50x50 screw KA 50x50 vite KA 50x50
5 20234100 1 Kabelhaken chatch for cable supporto maniglia
6 20235000 2 Schraube KA 50x45 screw KA 50x45 vite KA 50x45
7 20234700 1 Knickschutztülle cable sleeve passacavo
9 20234000 1 Zugentlastung cable clamp bloccacavo

10 20234900 10 Schraube KA 50x25 screw KA 50x25 vite KA 50x25
11 20235200 1 Blechschraube BZ 4,2x18 tin screw BZ 4,2x18 vite BZ 4,2x18
12 20112500 1 Anschlußleitung 3x1x15m power cable 3x1x15m cavo 3x1x15m
13 20119700 1 Klemmleiste 3 polig terminal 3poles morsettiera 3 poli
14 20235500 1 Entstörfilter filter condensatore antidisturbo
15 20051701 2 Wippschalter toggle switch interruttore a bilico
16 20447500 1 Saugkopf Haube vac head cover coperchio testata
18 20233800 1 Motorhaube motor hood convogiatore
19 20353601 1 Silikonschlauch hose tubo silicone
20 20112100 1 Kabeldurchführungsring cable ring passafilo
21 20236200 1 Zwischenring intermediate ring anello plastica motore
22 20564000 1 Schalldämmung sound insulation

25 20353100 1 Saugkopf Zwischenteil
vac head intermediate 
piece

fermamotore

26 20235700 2 Gebläsedichtung gasket guarnizione
27 20512900 1 Saugaggregat 1100W vac unit 1100W motore aspirazione
29 20564200 1 Schalldämmung D250 sound insulation D250 fonoasorbente
30 20233600 1 Saugkopf Unterteil vac head lower part basamento
31 20249730 1 Deckel mit Unterteil cover for plug coperchio  
32 20556600 1 Kaltgerätesteckdose receptacle presa
33 20201900 2 Senkschraube M3x25 screw M3x25 vite M3x25
34 20011500 2 6 Kantmutter M3 hex nut M3 dado esagonale M3
35 20235900 1 Schwimmerkörper floater galleggiante 
36 20236000 1 Sieb filter filtro a rete
37 20236300 1 Schwimmergehäuse floater housing corpo antischiuma
38 20005600 1 6 Kantmutter M5 hex nut M5 dado esagonale M5
39 20096300 1 Linsenschraube M5x40 screw M5x40 vite M5x40
40 20236100 1 Schwimmerkorb floater basket cestello antischiuma
41 20423400 1 Kohlebürste carbon brush carboncino
42 20353500 1 Entstördrossel interference choke bobina arresto interference
43 20792600 1 Dichtung für Deckel gasket guarnizione
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

1 20188201 1 Klemmkasten cable box cassetta morsettiera
3 20154500 1 Klemmleiste 4polig terminal 4poles morsettiera quadripolare
6 20101101 1 Kondensator 16µF condenser 16µF condensatore 16µF
7 20090702 1 Abdeckblech cover plate coperchio in lamiera
8 20118000 3 Zylinderschraube M4x6 cap screw M4x6 vite cilindrica M4x6
9 20060000 4 Zahnscheibe J4,3 lockwasher J4,3 rondella dentata J4,3

10 20000300 4 Scheibe 4,3 washer 4,3 rondella 4,3
11 20113000 2 Scheibe 6,4 washer 6,4 rondella 6,4
12 20008000 2 Zahnscheibe J6,4 lockwasher J6,4 rondella dentata J6,4
13 20004800 2 Linsenschraube M6x12 screw M6x12 vite M6x12
16 20048000 2 Blechschraube BZ4,2x16 tin plate BZ4,2x16 vite Bz4,2x16
17 20188500 3 Stutzendichtung PG13,5 gasket PG13,5 rondella filattata PG13,5
18 20188300 3 Reduzierverschraubung reduction riduttore
19 20102300 1 6 Kantschraube M5x20 hex nut M5x20 dado esagonale M5x20
20 20096600 1 Dichtscheibe 16x6,8x1 washer 16x6,8x1 rondella 16x6,8x1
21 20112900 1 Scheibe 5,3x15 washer 5,3x15 rondella 5,3x15
22 20005700 2 6 Kantmutter M5 hex nut M5 dado esagonale M5
23 20094800 1 Blechschraube BZ4,2x13 tin screw BZ4,2x13 vite Bz4,2x16
24 20101200 1 Spannschelle Ø40 clamp Ø40 graffa Ø40
25 20067300 1 Kabeldurchführungsring ring anello guidare cavo
26 20102700 2 6 Kantmutter M16 hex nut M16 dado esagonale M16
27 20103100 2 Zahnscheibe J16,5 locking washer J16,5 rondella dentata J16,5
28 20102800 2 Scheibe washer rondella
29 20100400 2 Bolzen bolt bullone
30 20105800 2 Doppelgewindenippel douple nippel raccordo filettato doppio
32 20152000 8 Zylinderschraube M8x16 cap screw M8x16 vite cilindrica M8x16
33 20067600 16 Scheibe 8,4 washer 8,4 rondella 8,4
34 20095302 1 Fahrgestell dolly frame carrello ruote
35 20101700 2 Lenkrolle caster ruota
36 20005500 8 Zahnscheibe J8,4 locking washer J8,4 rondella dentata J8,4
37 20000500 8 6 Kantmutter M8 hex nut M8 dado esagonale M8
38 20274831 2 Laufrolle Ø200 roller wheel Ø200 ruote Ø200
39 20101600 2 Kappe Ø20 cap Ø20 tappo Ø20
40 20106131 1 Pumpe mit Motor 230V/50Hz pump w/motor pompa con motore
41 20100300 1 Pumpenträger pump support vano pompa
44 20067400 4 Zahnscheibe J5,3 lockwasher J5,3 rondella dentata J5,3
45 20102400 4 Zylinderschraube M5x16 cap screw M5x16 vite cilindrica M5x16
46 20105900 2 Dichtung 17x21x1,5 Cu gasket guarnizione
47 20024100 2 Pass-Scheibe 20x28x1 washer rondella
48 20301837 1 Erdungskabel 260mm cable cavo
49 20301836 2 Erdungskabel 110mm cable cavo
50 20100630 1 Druckschlauch NW10 L=550mm pressure hose tubo pressione
51 20100830 1 Saugschlauch NW10  L=550mm vac hose tubo flessibile aspiratore
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

1 20188201 1 Klemmkasten cable box cassetta morsettiera
3 20154500 1 Klemmleiste 4polig terminal 4poles morsettiera quadripolare
6 20101101 1 Kondensator 16µF condenser 16µF condensatore 16µF
7 20090702 1 Abdeckblech cover plate coperchio in lamiera
8 20118000 3 Zylinderschraube M4x6 cap screw M4x6 vite cilindrica M4x6
9 20060000 4 Zahnscheibe J4,3 lockwasher J4,3 rondella dentata J4,3

10 20000300 4 Scheibe 4,3 washer 4,3 rondella 4,3
11 20113000 2 Scheibe 6,4 washer 6,4 rondella 6,4
12 20008000 2 Zahnscheibe J6,4 lockwasher J6,4 rondella dentata J6,4
13 20004800 2 Linsenschraube M6x12 screw M6x12 vite M6x12
16 20048000 2 Blechschraube BZ4,2x16 tin plate BZ4,2x16 vite Bz4,2x16
17 20188500 3 Stutzendichtung PG13,5 gasket PG13,5 rondella filattata PG13,5
18 20188300 3 Reduzierverschraubung reduction riduttore
19 20102300 1 6 Kantschraube M5x20 hex nut M5x20 dado esagonale M5x20
20 20096600 1 Dichtscheibe 16x6,8x1 washer 16x6,8x1 rondella 16x6,8x1
21 20112900 1 Scheibe 5,3x15 washer 5,3x15 rondella 5,3x15
22 20005700 2 6 Kantmutter M5 hex nut M5 dado esagonale M5
23 20094800 1 Blechschraube BZ4,2x13 tin screw BZ4,2x13 vite Bz4,2x16
24 20101200 1 Spannschelle Ø40 clamp Ø40 graffa Ø40
25 20067300 1 Kabeldurchführungsring ring anello guidare cavo
26 20102700 2 6 Kantmutter M16 hex nut M16 dado esagonale M16
27 20103100 2 Zahnscheibe J16,5 locking washer J16,5 rondella dentata J16,5
28 20102800 2 Scheibe washer rondella
29 20100400 2 Bolzen bolt bullone
30 20105800 2 Doppelgewindenippel douple nippel raccordo filettato doppio
32 20152000 8 Zylinderschraube M8x16 cap screw M8x16 vite cilindrica M8x16
33 20067600 16 Scheibe 8,4 washer 8,4 rondella 8,4
34 20095302 1 Fahrgestell dolly frame carrello ruote
35 20101700 2 Lenkrolle caster ruota
36 20005500 8 Zahnscheibe J8,4 locking washer J8,4 rondella dentata J8,4
37 20000500 8 6 Kantmutter M8 hex nut M8 dado esagonale M8
38 20274831 2 Laufrolle Ø200 roller wheel Ø200 ruote Ø200
39 20101600 2 Kappe Ø20 cap Ø20 tappo Ø20
40 20106131 1 Pumpe mit Motor 230V/50Hz pump w/motor pompa con motore
41 20100300 1 Pumpenträger pump support vano pompa
44 20067400 4 Zahnscheibe J5,3 lockwasher J5,3 rondella dentata J5,3
45 20102400 4 Zylinderschraube M5x16 cap screw M5x16 vite cilindrica M5x16
46 20105900 2 Dichtung 17x21x1,5 Cu gasket guarnizione
47 20024100 2 Pass-Scheibe 20x28x1 washer rondella
48 20301837 1 Erdungskabel 260mm cable cavo
49 20301836 2 Erdungskabel 110mm cable cavo
50 20100630 1 Druckschlauch NW10 L=550mm pressure hose tubo pressione
51 20100830 1 Saugschlauch NW10  L=550mm vac hose tubo flessibile aspiratore
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

1 20105000 1 Saugrohr Ø38 vac tube tubo aspiratore
2 20103900 1 Ventilträger valve support supporto valvola
3 20091904 1 Hebel f. Adapter lever leva
4 20092000 2 Spannstift 3x40 clamping sleeve boccola di fissaggio
5 20408300 1 Blindniet Al/St A 4,8x16 rivet rivetto
6 20268030 1 Ventil Valve valvola
7 20102130 1 Winkeleinschr.Verschraub. connection attaco filettato
8 20094400 1 Winkelstück innen/außen attachment gomito
9 20092100 1 Nippel G1/4 innen nipple int. nippolo int.

11 20069000 4 Linsenschraube M 4x25 screw vite
12 20000300 4 Scheibe  4,3x 9,0x0,7  Ms washer rondella
13 20095600 1 Saugdüse vac tool bocchtta
14 20067500 2 Zylinderschraube M 6x30 screw vite
15 20095800 1 Verteiler distributor diffusore
16 20096400 2 Verschluss-Schraube screw vite
17 20176600 4 Düsenkörper nozzle body corpo ugelli
18 20157400 4 Sprühdüse L nozzle ugello
19 20176500 4 Düsen-Überwurfmutter nut dado
20 20107300 4 Dichtung Ø11/Ø14,7x1,5 gasket guarnizione
21 20107200 4 Rückschlagventil mit Sieb stop valve w/screen valvola di rimanco
22 20102230 1 Gerade Einschraubverschraub. connection attaco filettato
23 20112900 2 Scheibe  5,3x15,0x1,0 washer rondella
24 20096300 2 Linsenschraube M 5x40 screw vite
25 50091300 1 Polyamidschlauch PA12  1,1m hose tubo flessibile
26 20161300 2 Kabelbinder cable strip fascetta
27 20089832 1 Förderschlauch delivery hose tubo flessibile di estrazione
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione
1 20105000 1 Saugrohr Ø38 vac tube tubo aspiratore
2 20103900 1 Ventilträger valve support supporto valvola
3 20091904 1 Hebel f. Adapter lever leva
4 20092000 2 Spannstift 3x40 clamping sleeve boccola di fissaggio
5 20408300 1 Blindniet Al/St A 4,8x16 rivet rivetto
6 20268031 1 Ventil BA kpl. Valve  valvola
7 20102130 1 Winkeleinschr.Verschraub. connection attaco filettato
8 20094400 1 Winkelstück innen/außen attachment gomito
9 20095400 1 Nippel G1/4 außen nipple ext. nippolo ext.

11 20069000 4 Linsenschraube M 4x25 screw vite
12 20000300 4 Scheibe  4,3x 9,0x0,7  Ms washer rondella
13 20095600 1 Saugdüse vac tool bocchtta
14 20067500 2 Zylinderschraube M 6x30 screw vite
15 20095800 1 Verteiler distributor diffusore
16 20096400 2 Verschluss-Schraube screw vite
17 20176600 4 Düsenkörper nozzle body corpo ugelli
18 20157400 4 Sprühdüse L nozzle  ugello
19 20176500 4 Düsen-Überwurfmutter nut dado
20 20107300 4 Dichtung Ø11/Ø14,7x1,5 gasket guarnizione
21 20107200 4 Rückschlagventil mit Sieb stop valve w/screen valvola di rimanco
22 20102230 1 Gerade Einschraubverschraub. connection attaco filettato
23 20112900 2 Scheibe  5,3x15,0x1,0 washer rondella
24 20096300 2 Linsenschraube M 5x40 screw vite
25 50091300 1 Polyamidschlauch PA12  1,1m hose tubo flessibile
26 20161300 2 Kabelbinder cable strip fascetta
27 20089832 1 Förderschlauch delivery hose tubo flessibile di estrazione
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11 SX 244

Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione

2 20099900 1 Saugdüse suction nozzle bocchetta di aspirazione
3 20091902 1 Hebel lever leva
4 20087500 1 Spannstift 3x26 tension bolt 3x26 perno tenditore
5 20150500 1 Schlauchschelle hose clamp fascetta tubo
6 20087230 1 Wasserschlauch water hose tubo acqua
7 20092100 1 Nippel G1/4 innen nipple int. nippolo int.
8 20151900 1 Zylinderschraube M6x12 screw M6x12 vite M6x12
9 20099600 1 O-Ring 4x2 O-ring 4x2 anello-O 4x2

10 20087100 1 Düsenhalter nozzle fixture supporto bocchetta
11 20083800 4 Zylinderschraube M4x35 screw M4x35 vite M4x35
12 20176600 1 Düsenkörper nozzle body corpo di spruzzatoro
13 20154100 1 Dichtgummi 7,5x15x1 rubber gasket giunto di gomma  7,5x15x1
14 20157400 1 Sprühdüse nozzle spruzzatoro
15 20176500 1 Düsen-Überwurfmutter nozzle nut dado a cappello
16 20268231 1 Ventil kpl. valve compl. gruppo valvola
17 20149900 1 Winkel-Einschraubstutzen angle sleeve gomito
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Pos. Art.Nr. Stück Bezeichnung Description Descrizione
2 20099900 1 Saugdüse suction nozzle bocchetta di aspirazione
3 20091902 1 Hebel lever leva
4 20087500 1 Spannstift 3x26 tension bolt 3x26 perno tenditore
5 20150500 1 Schlauchschelle hose clamp fascetta tubo
6 20087230 1 Wasserschlauch water hose tubo acqua
7 20092100 1 Nippel G1/4 innen nipple int. nippolo int.
8 20151900 1 Zylinderschraube M6x12 screw M6x12 vite M6x12
9 20099600 1 O-Ring 4x2 O-ring 4x2 anello-O 4x2

10 20087100 1 Düsenhalter nozzle fixture supporto bocchetta
11 20083800 4 Zylinderschraube M4x35 screw M4x35 vite M4x35
12 20176600 1 Düsenkörper nozzle body corpo di spruzzatoro
13 20154100 1 Dichtgummi 7,5x15x1 rubber gasket giunto di gomma  7,5x15x1
14 20157400 1 Sprühdüse nozzle spruzzatoro
15 20176500 1 Düsen-Überwurfmutter nozzle nut dado a cappello
16 20268231 1 Ventil HA kpl. valve compl. gruppo valvola
17 20149901 1 Winkel-Einschraubstutzen angle sleeve gomito
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1   Klemmleiste
2   Entstörfilter
3   Schalter (Saugaggregat)
4   Drossel
5   Saugaggregat
6   Schalter (Steckdose)
7   Steckverbindung
8   Klemmleiste
9   Pumpe
10 Betriebskondensator
11 Netzstecker

1   terminal
2   interference filter
3   switch (vacuum motor)
4   inductor
5   vacuum motor
6   switch (socket)
7   socket
8   terminal
9   pump
10 capacitor
11 mains plug
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1   Klemmleiste
2   Entstörfilter
3   Schalter (Saugaggregat)
4   Drossel
5   Saugaggregat
6   Schalter (Steckdose)
7   Steckdose

terminal box
interference filter
switch /vacuum motor)
inductor
vacuum motor
switch (socket)
socket



Änderungen im Zuge technischer Verbesserungen sind vorbehalten !
We reserve the right to effect modifications within the framework of technical progress !
Sous réserve de modification dans le cadre des dévelopements techniques !
Essendo la nostra un’impresa a carattere innovativo, ci riserviamo la possibilità di apportare modifiche tecniche !
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G. Staehle GmbH u. Co. KG
columbus Reinigungsmaschinen
Postfach 50 09 60
D-70399 STUTTGART
Telefon  +49(0)711 / 9544-950
Telefax  +49(0)711 / 9544-941

info@columbus-clean.com
www.columbus-clean.com


